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4 整體調查結果 
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頻數  ( n = 400 )

3.0%

9.8%

15.8%

14.3%

少過 3 年

3 至 5 年

6 至 8 年

8 至 10 年

45.5%

6.5%

5.3%

10 年以上

屋企人俾首期

其他



13 
 

 

⚫ 

⚫ 

⚫ 



14 
 

 

⚫ 

⚫ 

⚫ 



15 
 

 

⚫ 

⚫ 

⚫ 



16 
 

 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

⚫ 



17 
 

⚫ 

⚫ 

 



18 
 

 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

 



19 
 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

⚫ 

⚫ 



20 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



21 
 

 

 

 



22 
 

 

  



23 
 

 

有效的回答 次數 百分比 有效百分比 累積百分比 

有 180   45.0%   45.0%   45.0% 

沒有 220   55.0%   55.0% 100.0% 

總和 400 100.0% 100.0%  

 

有效的回答 18-19歲 20-29歲 30-39歲 40-45歲 總和 

有  33.3%  41.4%  48.2%  45.4%  45.0% 

沒有  66.7%  58.6%  51.8%  54.6%  55.0% 

總和 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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住屋目標 有效的回答 有效百分比 

租住公屋 

最希望 45.2% 

次要希望 22.2% 

最無希望 32.5% 

青年宿舍 

最希望 12.0% 

次要希望 32.2% 

最無希望 55.8% 

購買私人樓宇 

最希望 48.0% 

次要希望 19.2% 

最無希望 32.8% 

買居屋/綠置居 

最希望 50.5% 

次要希望 32.2% 

最無希望 17.2% 

買未補價公屋/居屋 

最希望 36.5% 

次要希望 38.8% 

最無希望 24.8% 

買首置盤 

最希望 47.2% 

次要希望 27.5% 

最無希望 25.2% 
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住屋目標 有效的回答 18-19歲 20-29歲 30-39歲 40-45歲 

租住公屋 

最希望 20.0% 37.8% 48.2% 51.9% 

次要希望 40.0% 25.2% 18.1% 23.1% 

最無希望 40.0% 36.9% 33.7% 25.0% 

青年宿舍 

最希望 20.0% 10.8% 9.6% 15.7% 

次要希望 33.3% 38.7% 28.3% 31.5% 

最無希望 46.7% 50.5% 62.0% 52.8% 

購買私人樓宇 

最希望 80.0% 51.4% 47.6% 40.7% 

次要希望 6.7% 25.2% 16.9% 18.5% 

最無希望 13.3% 23.4% 35.5% 40.7% 

買居屋/綠置居 

最希望 40.0% 47.7% 54.2% 49.1% 

次要希望 40.0% 36.9% 30.7% 28.7% 

最無希望 20.0% 15.3% 15.1% 22.2% 

買未補價公屋/居屋 

最希望 26.7% 37.8% 34.9% 38.9% 

次要希望 60.0% 40.5% 36.1% 38.0% 

最無希望 13.3% 21.6% 28.9% 23.1% 

買首置盤 

最希望 53.3% 53.2% 47.6% 39.8% 

次要希望 26.7% 26.1% 27.7% 28.7% 

最無希望 20.0% 20.7% 24.7% 31.5% 



26 
 

 

 

住屋計劃 有效的回答 有效百分比 

公屋 

曾經申請 30.0% 

正在申請 18.8% 

唔打算申請 51.2% 

居屋 

曾經申請 33.8% 

正在申請 21.0% 

唔打算申請 45.2% 

綠置居 

曾經申請 17.2% 

正在申請 16.5% 

唔打算申請 66.2% 

白表居屋第二市場計劃 

曾經申請 21.0% 

正在申請 14.8% 

唔打算申請 64.2% 

青年宿舍 

曾經申請  4.0% 

正在申請  7.5% 

唔打算申請 88.5% 
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住屋計劃 有效的回答 18-19歲 20-29歲 30-39歲 40-45歲 

公屋 

曾經申請 26.7% 18.9% 31.3% 39.8% 

正在申請 13.3% 18.9% 18.7% 19.4% 

唔打算申請 60.0% 62.2% 50.0% 40.7% 

居屋 

曾經申請 20.0% 27.0% 39.2% 34.3% 

正在申請 20.0% 24.3% 20.5% 18.5% 

唔打算申請 60.0% 48.6% 40.4% 47.2% 

綠置居 

曾經申請 13.3% 9.0% 19.3% 23.1% 

正在申請 33.3% 16.2% 15.1% 16.7% 

唔打算申請 53.3% 74.8% 65.7% 60.2% 

白表居屋第二市場計

劃 

曾經申請 13.3% 16.2% 26.5% 18.5% 

正在申請 26.7% 17.1% 12.0% 14.8% 

唔打算申請 60.0% 66.7% 61.4% 66.7% 

青年宿舍 

曾經申請 6.7% 4.5% 2.4% 5.6% 

正在申請 13.3% 13.5% 5.4% 3.7% 

唔打算申請 80.0% 82.0% 92.2% 90.7% 



28 
 

 

有效的回答 次數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1  15   3.8%   3.8%   3.8% 

2   5   1.3%   1.3%   5.0% 

3   8   2.0%   2.0%   7.0% 

4   9   2.3%   2.3%   9.3% 

5  34   8.5%   8.5%  17.8% 

6  22   5.5%   5.5%  23.3% 

7  37   9.3%   9.3%  32.5% 

8  71 17.8%  17.8%  50.3% 

9  31   7.8%   7.8%  58.0% 

10 168 42.0%  42.0% 100.0% 

總和 400 100.0% 100.0%  

年齡 百分比 

18-19歲 7.80% 

20-29歲 7.84% 

30-39歲 8.18% 

40-45歲 7.67% 

總和 7.93% 



29 
 

 

有效的回答 次數 百分比 有效百分比 累積百分比 

1 100  25.0%  25.0%  25.0% 

2  30   7.5%   7.5%  32.5% 

3  43  10.8%  10.8%  43.3% 

4  33   8.3%   8.3%  51.5% 

5  74  18.5%  18.5%  70.0% 

6  35   8.8%   8.8%  78.8% 

7  30   7.5%   7.5%  86.3% 

8  21   5.3%   5.3%  91.5% 

9   8   2.0%   2.0%  93.5% 

10  26   6.5%   6.5% 100.0% 

總和 400 100.0% 100.0%  

年齡 百分比 

18-19歲 4.60% 

20-29歲 4.62% 

30-39歲 4.20% 

40-45歲 3.99% 

總和 4.28% 
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單位類型 (有效的回答) 百分比 

私人樓宇 61.5% 

居屋 63.0% 

綠置居 40.2% 

未補價公屋/居屋等 36.2% 

首置盤 42.8% 

有效的回答 18-19歲 20-29歲 30-39歲 40-45歲 

私人樓宇 73.3% 73.0% 62.0% 47.2% 

居屋 46.7% 68.5% 71.1% 47.2% 

綠置居 26.7% 44.1% 40.4% 38.0% 

未補價公屋/居屋等 26.7% 36.0% 38.6% 34.3% 

首置盤 53.3% 53.2% 42.2% 31.5% 

總和 73.3% 73.0% 62.0% 47.2% 
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有效的回答 次數 百分比 有效百分比 累積百分比 

少過3年 12 3.0 3.0 3.0 

3至5年 39 9.8 9.8 12.8 

6至8年 63 15.8 15.8 28.5 

8至10年 57 14.3 14.3 42.8 

10年以上 182 45.5 45.5 88.3 

屋企人俾首期 26 6.5 6.5 94.8 

其他 21 5.3 5.3 100.0 

總和 400 100.0 100.0  

有效的回答 次數 百分比 有效百分比 累積百分比 

支持 364  91.0%  91.0%  91.0% 

唔支持  36  9.0%  9.0% 100.0% 

總和 400 100.0% 100.0%  

有效的回答 18-19歲 20-29歲 30-39歲 40-45歲 總和 

支持  80.0%  92.8%  91.0%  90.7%  91.0% 

唔支持  20.0%   7.2%   9.0%   9.3%   9.0% 

總和 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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有效的回答 次數 百分比 有效百分比 累積百分比 

支持 321  80.3%  80.3%  80.3% 

唔支持  79  19.8%  19.8% 100.0% 

總和 400 100.0% 100.0%  

有效的回答 18-19歲 20-29歲 30-39歲 40-45歲 總和 

支持 73.3% 73.9% 81.9% 85.2% 80.2% 

唔支持 26.7% 26.1% 18.1% 14.8% 19.8% 

總和 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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有效的回答 次數 百分比 有效百分比 累積百分比 

同意 316  79.0%  79.0%  79.0% 

唔同意  84  21.0%  21.0% 100.0% 

總和 400 100.0% 100.0%  

有效的回答 18-19歲 20-29歲 30-39歲 40-45歲 總和 

同意  53.3%  73.9%  80.1%  86.1%  79.0% 

唔同意  46.7%  26.1%  19.9%  13.9%  21.0% 

總和 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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住屋政策 有效的回答 18-19歲 

提供首置免息貸款 

最希望 79.8% 

次要希望 13.0% 

最無希望  7.2% 

居屋撥多些配額 

俾青年/單身者 

最希望 61.5% 

次要希望 27.2% 

最無希望 11.2% 

公屋撥多些配額 

俾青年/單身者 

最希望 55.0% 

次要希望 28.8% 

最無希望 16.2% 

調高申請公屋 

既入息水平 

最希望 55.5% 

次要希望 26.5% 

最無希望 18.0% 

增建多些青年宿舍 

最希望 37.8% 

次要希望 40.0% 

最無希望 22.2% 

增建多些 

首置盤項目 

最希望 67.5% 

次要希望 20.5% 

最無希望 12.0% 
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有效的回答 次數 百分比 有效百分比 累積百分比 

18-19歲  15   3.8%   3.8%   3.8% 

20-29歲 111  27.8%  27.8%  31.5% 

30-39歲 166  41.5%  41.5%  73.0% 

40-45歲 108  27.0%  27.0% 100.0% 

總和 400 100.0% 100.0%  

有效的回答 次數 百分比 有效百分比 累積百分比 

男 181  45.3%  45.3%  45.3% 

女 219  54.8%  54.8% 100.0% 

總和 400 100.0% 100.0%  

有效的回答 次數 百分比 有效百分比 累積百分比 

私人樓宇 117  29.3%  29.3%  29.3% 

出租公屋 145  36.3%  36.3%  65.5% 

居屋/綠置居/租置屋村  71  17.8%  17.8%  83.3% 

政府宿舍   6   1.5%   1.5%  84.8% 

劏房/板間房等  33   8.3%   8.3%  93.0% 

其他  28   7.0%   7.0% 100.0% 

總和 400 100.0% 100.0%  
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有效的回答 次數 百分比 有效百分比 累積百分比 

未婚 221  55.3%  55.3%  55.3% 

已婚  81  20.3%  20.3%  75.5% 

已婚有子女  75  18.8%  18.8%  94.3% 

離婚   8   2.0%   2.0%  96.3% 

離婚有子女  15   3.8%   3.8% 100.0% 

總和 400 100.0% 100.0%  






